Семестровые задания по курсу «ЯиМП» для 2 курса пм
Задание 1. По заданному НКА построить эквивалентный ему минимальный ДКА (начальное состояние – s,  множество заключительных состояний – {z}:

1. 

	δ
	Вх. символы

	
	0
	1

	Состояния
	s
	{s, z}
	{p}

	
	p
	{z}
	(

	
	z
	{s}
	{p}


2. 

	δ
	Вх. символы

	
	0
	1

	Состояния
	s
	{s, z}
	{p}

	
	p
	(
	{z}

	
	z
	{s}
	(


3. 
	δ
	Вх. символы

	
	0
	1

	Состояния
	s
	{s, z}
	{p}

	
	p
	{z}
	(

	
	z
	(
	{s}


4. 
	δ
	Вх. символы

	
	0
	1

	Состояния
	s
	{s, z}
	{p}

	
	p
	(
	{z}

	
	z
	{p}
	(


5. 
	δ
	Вх. символы

	
	0
	1

	Состояния
	s
	{s, z}
	{p}

	
	p
	{z}
	(

	
	z
	(
	{p}


6. 
	δ
	Вх. символы

	
	0
	1

	Состояния
	s
	{s, z}
	{p}

	
	p
	{z}
	{z}

	
	z
	(
	{p}


7. 
	δ
	Вх. символы

	
	0
	1

	Состояния
	s
	{s, z}
	{p}

	
	p
	{z}
	{z}

	
	z
	{p}
	(


8. 
	δ
	Вх. символы

	
	0
	1

	Состояния
	s
	{s, z}
	{p}

	
	p
	{z}
	(

	
	z
	{p}
	{p}


9. 
	δ
	Вх. символы

	
	0
	1

	Состояния
	s
	{s, z}
	{p}

	
	p
	(
	{z}

	
	z
	{p}
	{p}


10. 
	δ
	Вх. символы

	
	0
	1

	Состояния
	s
	{p}
	{s, z}

	
	p
	(
	{z}

	
	z
	{p}
	{p}


11. 
	δ
	Вх. символы

	
	0
	1

	Состояния
	s
	{z}
	{s, p}

	
	p
	{z}
	(

	
	z
	(
	{p}


12. 
	δ
	Вх. символы

	
	0
	1

	Состояния
	s
	{z}
	{s, p}

	
	p
	{z}
	{z}

	
	z
	(
	{p}


13. 
	δ
	Вх. символы

	
	0
	1

	Состояния
	s
	{z}
	{s, p}

	
	p
	{z}
	(

	
	z
	(
	{s}


14. 
	δ
	Вх. символы

	
	0
	1

	Состояния
	s
	{z}
	{s, p}

	
	p
	{s}
	{z}

	
	z
	(
	{p}


15. 
	δ
	Вх. символы

	
	0
	1

	Состояния
	s
	{z}
	{s, p}

	
	p
	{s}
	{z}

	
	z
	{p}
	(


16. 
	δ
	Вх. символы

	
	0
	1


	Состояния
	s
	{z}
	{s, p}

	
	p
	(
	{z}

	
	z
	{p}
	{p}


17. 
	δ
	Вх. символы

	
	0
	1

	Состояния
	s
	{p}
	{s, z}

	
	p
	{z}
	(

	
	z
	(
	{p}


18. 
	δ
	Вх. символы

	
	0
	1

	Состояния
	s
	{p}
	{s, z}

	
	p
	{z}
	{p}

	
	z
	(
	{s}


19. 
	δ
	Вх. символы

	
	0
	1

	Состояния
	s
	{p}
	{s, z}

	
	p
	(
	{z}

	
	z
	{p}
	(


20. 
	δ
	Вх. символы

	
	0
	1

	Состояния
	s
	{p}
	{s, z}

	
	p
	{s}
	{z}

	
	z
	{p}
	(


21. 
	δ
	Вх. символы

	
	0
	1

	Состояния
	s
	{p}
	{s, z}

	
	p
	{s}
	{z}

	
	z
	(
	{p}


22. 
	δ
	Вх. символы

	
	0
	1

	Состояния
	s
	{p}
	{s, z}

	
	p
	{z}
	(

	
	z
	{s}
	{p}


23.
	δ
	Вх. символы

	
	0
	1

	Состояния
	s
	{p}
	{s, z}

	
	p
	{z}
	(

	
	z
	(
	{s}


24. 
	δ
	Вх. символы

	
	0
	1

	Состояния
	s
	{p}
	{s, z}

	
	p
	{z}
	{z}

	
	z
	{p}
	(


25. 
	δ
	Вх. символы

	
	0
	1

	Состояния
	s
	{s, z}
	{s, p}

	
	p
	{z}
	{p}

	
	z
	{s}
	{p}


26. 

	δ
	Вх. символы

	
	0
	1

	Состояния
	s
	{s, z}
	{s, p}

	
	p
	{s}
	{z}

	
	z
	{s}
	(


27. 
	δ
	Вх. символы

	
	0
	1

	Состояния
	s
	{s, z}
	{s, p}

	
	p
	{z}
	(

	
	z
	{p}
	{s}


28. 
	δ
	Вх. символы

	
	0
	1

	Состояния
	s
	{s, z}
	{s, p}

	
	p
	(
	{z}

	
	z
	{p}
	{z}


Задание 2. (вариант соответствует первому заданию).
Осуществить разбор двух цепочек (принадлежащей и не принадлежащей языку распознаваемому эквивалентными НКА и ДКА из первого задания). Длина цепочек не менее 5 символов.

Задание 3. (вариант соответствует первому заданию).

По минимальному ДКА из первого задания построить автоматную грамматику.
Построить вывод и синтаксическое дерево для двух цепочек из второго задания.

Задание 4. Для заданной КС-грамматики построить вывод и синтаксическое дерево двух цепочек – принадлежащей языку порождаемому грамматикой и не принадлежащей языку порождаемому грамматикой (длина цепочек не менее 5 символов):

1. 
E ( E+T | T

T ( T*F | F


F ( (E) | a

2.
S ( aAB| BA

A ( BBB | a


B ( AS | b
3.
A ( BC | a

B ( CA | Ab


C ( AB | CC | c

4.
S ( CD 

C ( aCb | ab


D ( aD | a

5.
A ( AaB | BB | b

B ( aA | Baa | Bd | c

6.
S ( AB

A ( Aa | bB


B ( a | Sb

7.
S ( Ba | Ab

A ( Sa | AAb | a


B ( Sb | BBa | b

8.
S ( Ac | Bd

A ( aAb | ab


B ( aBbb | abb

9.
S ( AB | AC

A ( 0


B ( SC


C ( 1

10.
S ( if B then S else S | s

B ( B ( B | B ( B | b
11.
E ( E+T | T

T ( T*F | F


F ( P^F | P


P ( (E) | a

12.
S ( C | D

S ( aC | b


D ( aD | c

13.
S ( S+A | A

A ( (S) | a(S) | a

14.
S ( aSSb | c
15.
E ( E+T | T


T ( T*F | F


F ( a | (E) | a(L)


L ( L,E | E

16.
E ( E+T | T


T ( T*F | F


F ( a | (E) | a(L,E) | a(E)


L ( L,E | E

17.
S ( if E then S else S | a


E ( E or b | b

18.
E ( E+T | E-T | T

T ( T*F | T/F | F


F ( (E) | -E | a

19.
S ( Aa | Bb

A ( 0A1 | 01


B ( 0B11 | 011

20.
S ( 0ABb | 0aBc

A ( a


B ( B1 | 1

21.
S ( aAcB | BdS

A ( BaB | aBc | a | b


B ( aScA | cAB

22.
E ( ET+ | T

T ( TF* | F


F ( FP^ | P


P ( E | a

23.
S ( dSA | bAc

A ( dA | c

24.
S ( BA

A ( BS | d


B ( aA | bS | c

25.
S ( aAA | bSA | cA

A ( aAS | bSS | cS | d

26.
A ( AcB | cC | C

B ( bB | i


C ( CaB | BbB | B

27. 
S ( abSa | aaAb

A ( baAb | b

28.
S ( L | .R | L.R

L ( 1 | L0 | L1


R ( 0R | 1R | 1

Задание 5. По заданной КС-грамматике из задания 4 проверить, является ли она LL(1)-грамматикой. Если в грамматике есть леворекурсивные правила, то предварительно необходимо преобразовать грамматику. 
Задание 6. По заданной КС-грамматике из задания 4 проверить, является ли она грамматикой простого предшествования.
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1

